

ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації

27 березень 2017 року

м. Сєверодонецьк

Головував: Заступник голови координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації
заступник голови облдержадміністрації
ФІЛЬ С.О.

На засіданні присутні:

Лішик
Ольга Петрівна – заступник голови облдержадміністрації

Зайцев
Андрій Олександрович – заступник директора Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації –
начальник управління комунікацій з громадськістю

Мітяєв
Андрій Сергійович – начальник відділу взаємодії з політичними партіями та громадськими організаціями управління комунікацій з громадськістю Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації

Члени координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації – 16 осіб. Представники місцевого самоуправління з об'єднаних громад, ПРООН, громадські активісти.

СЛУХАЛИ: **ФІЛЬ С.О.**, заступник голови координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації, відкрив засідання, оголосив тему – «Розвиток та підтримка Жіночого руху у Луганській області».

СЛУХАЛИ: **БОЙКО Н.І.** розповіла про діяльність жіночих ГО, гендерний Профіль Луганської області, системні зміни в громаді через стратегічне планування, розробку міських програм, реалізацію гендерних потреб через реалізацію міні-проектів. Представила деякі з 20 проектів, що реалізуються на території області та координуються «Українським жіночим фондом».

ВИСТУПИЛИ: **ЛІШИК О.П.** презентувала обласний конкурс підтримки проектів місцевого розвитку та програми обмінів в сфері освіти, культурі і медіа між Луганською та Львівською

областями та закликала громадських активістів подавати свої проекти на вищезгаданій конкурс.

БОРОВА А.О. внесла пропозицію більш ефективно використовувати існуючі платформи взаємодії міжнародних проектів та програм, громадських організацій та органів влади. Рекомендувати представникам органів місцевого самоврядування на неурядових організацій приймати участь районних Форумів місцевого розвитку. Покращити організаційну результативність діяльності жіночих громадських організацій в сільській місцевості, шляхом сприяння їх активній участі у Форумів місцевого розвитку.

КОМЛИК Л.М. лідерка групи жіночої самопомоги, директор Євсузького НВК «Веселка», розповіла про успішний досвід реалізації проекту «Щаслива жінка – щаслива родина» у с. Євсуг Біловодського району. Проектом передбачено проведення просвітницьких тренінгів з домашнього і гендерно-зумовленого насилля для жінок з малозабезпечених сімей, багатодітних, ВПО та сприяння комунікації жінок місцевої громади, їхній згуртованості та самопомоги у вирішенні проблем.

МІТЯЄВ А.С. запропонував, рекомендувати представникам органів місцевого самоврядування та неурядових організацій приймати участь районних Форумів місцевого розвитку.

ВИРІШИЛИ:

- Інформацію взяти до відома. Рекомендувати:
- представникам органів місцевого самоврядування та неурядових організацій приймати участь районних Форумів місцевого розвитку;
 - представникам НДО на Форумів місцевого розвитку інформувати про проекти, які вони реалізують;
 - представникам місцевого самоврядування подавати свої проекти на обласний конкурс проектів місцевого розвитку;
 - Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації включити проекти Жіночого Руху до Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській області на 2017 – 2020 роки;
 - представникам органів місцевого самоврядування сприяти впровадженню гендерного бюджетування та планування на місцевому та регіональному рівнях.

Заступник голови координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації



Секретар засідання



А.О.Зайцев